证券代码: 835052 证券简称: 美信检测 主办券商: 方正承销保荐

深圳市美信检测技术股份有限公司 关于完成全资子公司注销的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、基本情况:

深圳市美信检测技术股份有限公司(以下简称"公司")根据经营发展需要, 拟注销全资子公司深圳市美信咨询有限公司(以下简称"美信咨询")。公司于 2024年11月7日召开第三届董事会第十三次会议,审议通过了《关于注销全资 子公司的议案》,详见公司于2024年11月8日在全国中小企业股份转让系统指 定信息披露平台(www.neeg.com.cn)披露的《拟注销全资子公司的公告》(公 告编号: 2024-020)。

目前,全资子公司深圳市美信咨询有限公司已完成注销登记,并取得深圳市 市场监督管理局核发的《注销登记通知书》。

二、注销全资子公司基本情况

公司名称:深圳市美信咨询有限公司

统一社会信用代码: 91440300MA5EJ28H86

注册资本: 300 万元

类型:有限责任公司(法人独资)

成立日期: 2017年05月19日

法定代表人: 杨振英

经营范围: 为工业品、消费品、机电品提供质量检测、失效与事故分析、技 术项目评估鉴定服务,并提供上述产品的技术开发、技术咨询、技术服务、技术 转让;为工业品、消费品、机电品的产品质量技术提供评鉴保障服务;为经济纠 纷案件中涉案标的提供评估及质量鉴定服务;产品可靠性工程技术相关的培训。 (法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可 经营)

住所:深圳市宝安区石岩街道松白公路北侧方正科技工业园研发楼 109 室

三、注销全资子公司对公司的影响

公司根据经营发展需要,决定注销美信咨询。本次注销完成后,美信咨询不 再纳入公司合并财务报表范围。此次注销有利于提高公司运营效率,降低管理成 本,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,也不存在损害公司及股 东利益的情形。

四、备查文件

深圳市市场监督管理局核发的《注销登记通知书》

深圳市美信检测技术股份有限公司 董事会 2025年3月14日